

Политика конфиденциальности

Дата публикации: 12.01.2023 г.

1. Общие положения

Настоящая политика конфиденциальности (далее — Политика) действует в отношении всей информации, включая персональные данные в понимании действующего законодательства Российской Федерации, передаваемой пользователями (далее - Пользователи) сайта: kulturazao.ru (далее – Сайт) Государственному бюджетному учреждению культуры города Москвы "Объединение культурных центров Западного административного округа" (ГБУК г. Москвы "ОКЦ ЗАО", ИНН 7731022796, ОГРН 1037700088051) (далее – Администратор), которое находится по адресу: 121614, г. Москва, ул. Крылатские холмы, д. 34, в процессе регистрации Пользователей на Сайте, использования любых услуг, продуктов и/или сервисов, информация о которых размещена на Сайте, а также в ходе исполнения ГБУК г. Москвы "ОКЦ ЗАО" любых соглашений и договоров, заключенных в связи с использованием Пользователем Сайта.

Пользователи могут просматривать большинство страниц Сайта, не сообщая о себе никакой информации, однако для предоставления некоторых услуг на Сайте от Пользователя может потребоваться некоторая информация в ограниченном объеме, указанном в настоящей Политике. Любая информация о Пользователе, которую получает Администратор, используется исключительно в целях оказания предлагаемых Сайтом услуг и повышения их качества, а также для того, чтобы сделать функционал Сайта более удобным в использовании.

Факт регистрации Пользователя на Сайте означает выражение Пользователем безоговорочного согласия с настоящей Политикой и указанными в ней условиями обработки его информации. В случае несогласия с этими условиями, Пользователь обязан воздержаться от регистрации на Сайте.

Пожалуйста, ознакомьтесь с настоящей Политикой перед использованием Сайта или передачей Вашей информации нам.

2. Изменение информации на Сайте

Пользователь может в любой момент изменить (обновить, дополнить) предоставленную им информацию или её часть, воспользовавшись функцией редактирования информации на Сайте в аккаунте Пользователя.

3. Описание информации Пользователей, получаемой и обрабатываемой Администратором Сайта

При регистрации Пользователя на Сайте, а также при оплате и использовании продуктами и услугами Сайта, при проведении опросов на Сайте, при обращении Пользователя к Администратору, Администратор производит (может производить) обработку следующих персональных данных Пользователя:

- фамилия, имя, отчество (при наличии);
- адрес электронной почты;
- пол;
- сведения из документа, подтверждающего регистрацию в системе индивидуального (персонифицированного) учета;
- информация о логине и пароле для доступа к отдельным функциям Сайта;
- информация о количестве, стоимости и порядке произведенных Пользователем заказов на продукты или услуги Сайта
- номер контактного телефона.

В процессе использования Сайта с помощью установленного на устройстве Пользователя программного обеспечения Администратору автоматически передается следующая информация:

- информация из cookie-файлов;
- информация о стране и (или) городе нахождения устройства;
- информация об интернет-браузере субъекта (или иной программе, с помощью которой осуществляется доступ к интернет-ресурсу);
- время доступа к страницам интернет-ресурса;
- адрес запрашиваемой страницы интернет-ресурса;
- сведения об устройстве Пользователя, с помощью которого осуществляется доступ к интернет-ресурсу (модель, операционная система, разрешение экрана, используемый браузер, провайдер связи).

Настоящая Политика применима только к Сайту. Администратор не контролирует и не несет ответственность за сайты и программное обеспечение третьих лиц, на которые Пользователь может перейти по ссылкам, доступным на Сайте.

Администратор не проверяет достоверность информации, предоставляемой Пользователями. Администратор исходит из того, что Пользователь предоставляет достоверную и достаточную информацию и поддерживает эту информацию в актуальном состоянии. Пользователь несет всю ответственность согласно действующему законодательству Российской Федерации за последствия, возникшие в результате предоставления им недостоверной или заведомо ложной

информации, и несет ответственность за нарушение прав и интересов других лиц в результате таких действий.

4. Цели обработки информации

Администратор использует информацию в целях оказания предлагаемых Сайтом услуг (сервисов) и повышения их качества, а также для того, чтобы сделать функционал Сайта более удобным в использовании, в том числе для:

- заключения, исполнения и прекращение гражданско-правовых договоров;
- предоставления доступа Пользователю к сервисам и (или) материалам, представленных на Сайте;
- обработки запросов Пользователей Администратором или службой поддержки Сайта;
- проведения анализа и исследований для улучшения Сайта, а также продуктов и услуг Сайта;
- рассылки служебных сообщений (например, для восстановления пароля доступа к аккаунту Пользователя).

5. Условия обработки информации

Администратор использует информацию Пользователей только для целей и в соответствии с настоящей Политикой.

В отношении информации Пользователя сохраняется ее конфиденциальность.

Администратор не будет раскрывать третьим лицам, распространять, продавать, отчуждать или иным образом распоряжаться полученной информацией, кроме как для целей и способами, предусмотренными настоящей Политикой.

При обработке информации Пользователей Администратор руководствуется действующим законодательством РФ.

6. Защита информации Пользователей

Администратор обеспечивает принятие необходимых и достаточных организационных и технических мер для защиты информации Пользователей от неправомерного или случайного доступа, уничтожения, изменения, блокирования, копирования, распространения, а также от иных неправомерных действий с ней третьих лиц.

7. Cookies

Файл "cookie" — это небольшой текстовый файл, отправляемый на жесткий диск компьютера Пользователя с сервера Администратора. Cookies содержат информацию, которая позже может быть использована Администратором.

Никакие сведения, собранные Администратором посредством Cookies, не могут быть использованы для определения (идентификации) Пользователей.

Администратор может использовать Cookies в целях контроля использования Сайта, сбора информации неличного характера о Пользователях, сохранения предпочтений и другой информации на компьютере Пользователя для того, чтобы сэкономить время Пользователей, необходимое для многократного введения в формах Сайта одной и той же информации, а также в целях отображения содержания в ходе последующих посещений Пользователем Сайта.

Информация, полученная посредством Cookies, также может использоваться Администратором для статистических исследований, направленных на корректировку содержания Сайта в соответствии с предпочтениями Пользователей.

Пользователь может изменить настройки приема файлов Cookies в настройках своего браузера или отключить их полностью, однако в таком случае некоторые функции Сайта могут работать некорректно.

8. Информация детей

Администратор серьезно относится к защите информации о детях и стремится защищать конфиденциальность указанной информации.

Мы призываем лиц, не достигших 18 лет, не регистрироваться на Сайте и не осуществлять его использование без разрешения и участия родителей или опекунов, а также самостоятельно не предоставлять какие-либо сведения о себе.

9. Обновление настоящей Политики. Согласие Пользователя с Политикой

Пользователь признает и соглашается, что регистрация Пользователя на Сайте, создание аккаунта и последующее использование Сайта, любых его сервисов, функционала означает безоговорочное

согласие Пользователя со всеми пунктами настоящей Политики и безоговорочное принятие ее условий.

В настоящую Политику могут быть внесены изменения в любое время без предварительного и (или) последующего уведомления Пользователя. Администратор вправе вносить изменения по своему усмотрению, в том числе, но не ограничиваясь, в случаях, когда соответствующие изменения связаны с изменениями действующего законодательства, а также когда соответствующие изменения связаны с изменениями в работе Сайта.

Новая редакция Политики вступает в силу с момента ее размещения на Сайте, если иное не предусмотрено новой редакцией Политики. Действующая редакция Политики всегда доступна в интерфейсе Сайта по адресу: <https://kulturazao.ru/privacy>.

Продолжение Пользователем использования Сайта после любых изменений Политики означает его согласие с такими изменениями и/или дополнениями.

Пользователь обязуется регулярно знакомиться с содержанием настоящей Политики в целях своевременного ознакомления с ее изменениями.

Если Вы (Пользователь) не согласны с положениями Политики, откажитесь от использования Сайта и удалите свой аккаунт.

10. Заключительные положения

К настоящей Политике и отношениям между Пользователями и Администратором, возникающими в связи с применением Политики, подлежит применению право Российской Федерации.

К настоящей Политике имеют доступ все Пользователи Сайта без исключения.

Мы приветствуем Ваши отзывы, предложения и замечания относительно настоящей Политики конфиденциальности, которые следует направлять по следующему адресу электронной почты Администратора: okczao@culture.mos.ru. Вы также можете воспользоваться этим адресом для направления запросов о реализации Ваших прав или жалоб относительно некорректности Ваших персональных данных или незаконности их обработки.